



dr. Apáti István
országgyűlési képviselő

Erkezett: 2013 DEC 11.

Írásbeli kérdés

Kövér László úrnak,
az Országgyűlés elnökének

Helyben

Tisztelt Elnök Úr!

Az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánunk intézni a Nemzeti Fejlesztési Minisztériumot vezető miniszterhez, mint a tárgyban illetékes minisztérium vezetőjéhez

„Mikor készül el az E77-es jelzésű, a 2-es számú főút Rétság városát elkerülő útszakasza?”

címmel.

A benyújtott kérdésemre a választ írásban várom.

Tisztelt Miniszter Asszony!

A Jobbik országgyűlési képviselőjeként Rétság város és a környező települések lakói nevében teszem fel a kérdést Tisztelt Miniszter Asszonynak az E77-es jelzésű, 2-es számú főút Rétságot elkerülő útszakaszának megépítésével kapcsolatosan.

A mára szinte elviselhetetlen átmenő kamion-, busz- és egyéb gépjármű-forgalom élethetlenné teszi a várost, hiszen folyamatosan nő a baleseti kockázat, a gyalogosok veszélyeztetettsége, a zajterhelés, a levegőszennyezettség. Növekszik az épületek állagromlása, értékcsökkenése, továbbá a főút mentén található a város minden alapvető közszolgáltatást, oktatást nyújtó intézménye, kereskedelmi szolgáltatója, valamint a lakóházak nagy része. A balesetveszélyt fokozza, hogy a város völgyben fekszik és a beérkező nehézgépjárművek sokszor az önsúlyuknál fogva képtelenek az előírt sebesség betartására, hiszen hosszú lejtőkön haladnak a központ felé. A város közepén található a buszmegálló, ahol sok esetben 4-5 busz is megáll, illetve indul. A nehézgépjárművek a városközpontban lehetetlenné teszik a normális, biztonságos közlekedést, a gyalogosokra pedig egyenesen életveszélyt jelentenek az ilyen helyzetek.

A Jobbik 2013. július 12-én 5 órától 23 óráig próbaszámlálást végzett, amely során azt tapasztaltuk, hogy a forgalom Budapest irányába: 547db kamion, 160db busz, 399db tehergépjármű, 4549db személygépkocsi, összesen: 5655db jármű, míg Hont, Balassagyarmat irányába: 570db kamion, 178db busz, 672db tehergépjármű, 5080db személygépkocsi, összesen: 6500 jármű.

A városon 18 óra alatt összesen 12155 db jármű haladt át. A párt néhány alkalommal standolással egybekötött aláírásgyűjtést is szervezett, amelyeken magam is részt vettem. Ennek eredményeként az elkerülő út megépítése mellett 1080 darab városi és környékbeli lakos aláírását gyűjtöttük össze. Többek között a város fideszes polgármestere is aláírta az ívet.

Tekintettel a város és a környező települések lakosság számára, ennyi aláírás összegyűjtése a közakarat reprezentálását jelenti.

Kérem tehát Tisztelt Miniszter Asszonyt, hogy az itt lakó közösség érdekében tegyen meg mindent, hogy mielőbb elkészülhessen a régóta várt és ígért beruházás.

Tisztelt Miniszter Asszony!

A fentiek alapján kérdezem, mikor készül el az E77-es jelzésű, a 2-es számú főút Rétság városát elkerülő útszakasza?

Várom megtisztelő érdemi választ!

Budapest, 2013. december 10.



István Apáti

Jobbik Magyarországért Mozgalom